
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 98. SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 2º,
ANO, DA 82, LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEI-
RÚPÓLIS, REALIZADA EM 06 DE JUNHO DE 1978,

  
Aos seis dias do mês de junho do ano de mil novecen-

tos e setenta e oito (1978), com início às dezenove horas e
trinta minutos (19:30 hs), na SALA DAS SESSÕES - Paço Munici=
pal - reuniu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS - sob a jd

presidência do Vereador Milton Antonio Vitte, a fim de promo-
ver a 92. (nona) Sessão Legislativa Ordinária, do 29 (segundo)
ano, da 88 (oitava) Legislatura do Município de Cordeiropolis.
Foi a mesma, secretariada pelo Vereador Sérgio Aparecido Dal-
1a Mulle - 12, Secretário = que após proceder a verificação o
de presença dos Senhores Vereadores, constatou o comparecimen
to de todos, a saber: Abilio Boteon; Antonio Carlos Pagoto;
Geraldo Bertanha; Irio Alves; Jose Jorente; Milton Antonio
Vitte; Nelson Zanetti; Orlando Vito; e, Sérgio Aparecido Dal=
1a Mulle. Dando início aos trabalhos da presente sessão, o se
nhorPresidente, determinou à Secretaria, a leitura da ata da
Sessão Legislativa anterior, Oo gue foi feito pelo 1º, Secretá
rio, sendo a mesma aprovada, apos ter sido colocada em dis=-
cussão e votação (foi a mesma aprovada por unanimidade). Em
seguida procede-se a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, o qual se
constituiu no seguinte: Telegrama do Excelentíssimo Senhor EE

Prefeito Municipal de Rio Claro, Dermeval da Fonseca Nevoeiro
Junior, cumprimentando Cordeirópolis, pelo Seu aniversário de
Emancipação Político-Administrativa === Ofício nº.P=219/78 da
TELESP (Telecomunicações de São Paulo S.A.) prestando esclare
cimentos solicitados atraves de requerimento de autoria do
Vereador Sérgio Aparecido Dalla Mulle === Ofício nº, 1279/78=
da CONESP- Cia. He Construções Escolares do Estado de São Pau
lo, prestando informações sobre o predio da EEPSG "Oabil A.
Saad" quanto a substituição de vitrôs reguerida pelo Vereador
Milton Antonio Vitte === Ofício n2,871/78 - do BANESPA-Banco
do Estado de São Paulo5. Aos prestando esclarecimentos sobre|
a instalação de uma agência do mesmo, em nossa cidade, respon
dendo requerimento de autoria do vereador Sergio Aparecido
Dalk Mulle === Ofício datado de 06.06.78, do Senhor Prefei=
to Municipal Elias Abrahão Saad, encaminhando à Casa, copia E
xerográfica do ofício nº,121/78, do Instituto de Administraçao
Financeira da Previdência e Assistência Social, agência de Lã
meira, que presta esclarecimentos solicitados através de Indi
cação do Vereador Antonio Carlos Pagoto, sobre atendimento me
dico pelo IAPAS em nogsa cidadee=== Exemplar da Revista Parla
mento sob n£,54- Edição Nacional === Exemplar do Jornal Muni
cipalista nº,433 == Boletim Informativo n2.43 da Secretaria
de Economia e Finanças, vinculada ao Ministério da Fazenda ==
desta Casa, deu entrada a Indicação nº,34/78 - de 06.06.78 -—

de autoria do Vereador Antonio Carlos Pagoto - solicitando
providências do Senhor Prefeito Municipal, para que sejam efe
tuados serviços de recapeamento asfáltico na Avenida Presiden
te Vargas e suas travessas até atingirem a rua Presidente Cas
tello Branço - "Oficie-se" foi o despacho da Mesa, As demais.
correspondencias foram despachadas a Secretaria,para as pro=
vidências cabíveise=== Esgotado o expediente e não havendo Ve
reador que quisesse se manifestar a respeito do mesmo, o Se-—
nhor Presidente, suspende a sessão em questão, para o interva
lo regimental que antecede a ordem do dia, === Reaberta a Ses
são, instala-se a ORDEM DO DIA, para apreciação e deliberação
do que se segue: Segunda discussão e votação do Projeto de

continua + «cs

 

    



Ata do dia O6de junho de 1978, Fis.02 CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO  ---- continuação --—-

Lei nº.08/78 - do Executivo Municipal - que autoriza a abertu
ra de credito especial de Cr$50.000,00 = a fim de cobrir des-
pesas com a remodelação da quadra de esportes da Escola Esta-
dual "Cel. Jose Levy", com pareceres favoraveis de ambas as
Comissões da Casa e ja aprovado em 12, deliberação. Não haven
do Vereador que quisesse discutir o referido Projeto, o mesmo
foi colocado em votação e aprovado por unanimidade === Primei
ra discussão e votaçao do Projeto de Lei nº.12/78 = do Execu=
tivo Municipal - que dispoe sobre a execução do Programa de
Educação Especial e da outrasprovidencias, com os pareceres|
fovoraveis de ambas as Comissoes desta Casa. Não havendo Vo-.
reador que quisesse discutir o referido projeto de lei, o mes
mo foi colocado em votação e aprovado por unanimidade, ===
discussão e votação -do Projeto de Lei nº,.13/78 - do Executivo
Municipal - que autoriza o mesmo a receber area de terfas,
com encargos, localizada na Vila Pereira, desta cidade, com e
496,95 m2., e que consta pertencer a Dna. Julia Xavier da Ro=
cha Côrte e Outros, destinada a retificação da rua Zuleika,
ja com os pareceres favoraveis de ambas as Comissões desta Ca
sa. Usa da palavra o Vereador Jose Jorente para dizer que mes
mo sendo favoravel a aprovação do referido projeto de lei em.
primeira discussao, poderia ter a sua opiniao modificada quan
do da aprovação em segunda discussão e votação, tendo em vis=
ta o maior espaço de tempo que disporia para estudar o assyn-=
to. Colocado para ser deliberado, referido projeto de lei e |
aprovado em primeira discussao e votação, por unanimidade.e===
Nada mais havendo a constar, o Senhor Presidente da por encer
rada a ordem do dia, convocando os Senhores Edis, para a 108,
(decima) Sessão Ordinária a se realizar no dia 20 (vinte) de.
junho do corrente exercício, === EXPLICAÇÃO PESSOAL - No en-”
cerramento dos trabalhos o Senhor Presidente, atendendo soli-
citaçaodo Presidente da Comissao Municipal de Festejos de Ee
Aniversario do Municipio, convida os Senhores Vereagbres para
prestigiarem o acontecimento, que marca o 30º Aniversario de|
Emancipação Politico-Administrativa de Cordeiropolis, Nada
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente da por enterrada a
presente Sessão Legislativa Ordinaria, convidando o

Jose Jorente para desfraldar oc Pavilhão Nacional E

do por todos os presentes. Determina em seguida aura
da presente ata, para constar dos trabalhos legislativos
Município de Cordeirópolis. =/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/E/=
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